
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2025. október XXXVI. évfolyam, 10. szám 
Megjelenik: október 17-én

Programajánló
2025. október 16. csütörtök, 18 óra 

Ujj Mészáros Károly Filmklub 
Liza, a rókatündér 
Helyszín: Ligetplex Mozi

2025. október 22. szerda, 17 óra 
Ünnepi megemlékezés 
Helyszín: Iskola és Hősök kertje

2025. november 3. hétfő, 17.30 
Nők a zenében 
Kiss Tamás vetített képes előadása 
Helyszín: Községháza

2025. november 5. szerda, 18.00 
Ujj Mészáros Károly Filmklub 
Remélem, legközelebb sikerül meg-
halnod :) 
Helyszín: Ligetplex Mozi

2025. november 7. péntek 
Zalaveczky Zita festő szakkörének 
kiállítása 
Helyszín: Községháza

2025. november 8. szombat 
Márton-napi Kultúrest 
Helyszín: Iskola

2025. november 12. szerda, 19 óra 
Thuróczy Szabolcs: EgyÉletem 
Életrajzi stand up 
Helyszín: Ligetplex Cinema

2025. november 17. hétfő, 18 óra 
21. század, 21 női sors - könyvbemutató 
Helyszín: Községháza

2025. november 19. szerda, 18 óra  
Traccsparti 
Vendég: Schell Judit 
Helyszín: Községháza

2025. november 24. hétfő 
A stresszkezelés lehetőségei 
Kőhalmi Ágnes előadása 
Helyszín: Községháza

2025. november 29. szombat 
Idősek napja 
Helyszín: Iskola

2025. november 29. szombat, 18.30  
Adventi gyertyagyújtás 
Helyszín: Betlehem a Pásztorház előtt 
A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 

További információ: +36 30/134-9105 
gyenesdiaskultura@gmail.com

A Hétszínvirág csoport óvo-
dásai nagy izgalommal vár-
ták az idei szüreti kirándulást 
Sármellékre. Már az odaút is 
különleges élményt jelentett 
számukra, hiszen sokan most 
utaztak először busszal. A pin-
cénél megcsodáltuk a hatalmas 
hordókat és a szőlő feldolgozá-
sához szükséges eszközöket.

Ezután kezdetét vette a közös 
munka a szőlőhegyen: a fel-
nőttek leszedték a fürtöket, a 
gyerekek pedig lelkesen hord-
ták a szőlőt a ládákba. A dará-
lónál mindenki kipróbálhatta, 
hogyan készül a must, ame-
lyet aztán meg is kóstoltunk. 
A nap végén közösen eljátszot-
tuk a „Lipem-lopom a szőlőt” című népi já-
tékot, majd vidáman, élményekkel telve tér-
tünk haza.

Ezúton is köszönjük Gyenesdiás Nagyköz-
ség Önkormányzatának támogatását, amely 

lehetővé tette, hogy a gyerekek egy igazi, él-
ményekben gazdag szüreti nap részesei le-
hessenek!

Töreky Míra Melinda 
óvodapedagógus

Évről évre szeptember 22-én kerül sor az 
autómentes napra. Nemcsak a gyerekek-
nek szervezünk kerékpáros ügyességi napot, 
hanem mi felnőttek is különböző programo-
kat szoktunk megvalósítani. Tavaly a Velen-
cei-tavat bicikliztük körbe, idén pedig a Rá-

bát hódítottuk meg Győrnél egy sárkányhajó 
fedélzetén. Csapatépítés volt a javából, hiszen 
a levegőt is egyszerre kell venni, a mozdula-
tokat összehangolni, hogy a hajó megfelelően 
haladjon a vízen.

Világos Csabáné főigazgató

Szüret a Hétszínvirág csoporttal

Autómentes nap

A Hétszínvirág csoport óvodásai nagy örömmel vettek részt  A Hétszínvirág csoport óvodásai nagy örömmel vettek részt  
a szüreti kiránduláson Sármellékena szüreti kiránduláson Sármelléken

A közös evezés nemcsak sportos, hanem igazi csapatépítő élmény isA közös evezés nemcsak sportos, hanem igazi csapatépítő élmény is
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„A burgonya végigkíséri  
az életünket!”

XIV. Gyenesdiási Burgonyanap – 
napsütésben, ízekben és jókedvben

Szeptember 20-án ismét benépesült a 
gyenesdiási Piactér és a Kárpáti Korzó: meg-
rendezték a XIV. Gyenesdiási Burgonyana-
pot. Álmodni sem lehetett volna szebb időt – 
az ősz legszebb arcát mutatta, napsütéssel és 
derűs hangulattal kísérve a rendezvényt. Az 
őszi betakarítás ünnepe Gyenesdiáson immár 
hagyományosan a burgonyáról szól, amely fő 
táplálékunkként és sokszínű gasztronómiai 
alapanyagként kap főszerepet ezen a napon.

A megnyitón Gál Lajos polgármester kö-
szöntötte a résztvevőket: a helyi termelőket, 
a főző csapatokat, a Kertbarátok Egyesü-
letét és a MATE Burgonyakutatási Köz-
pont képviselőit. Háláját fejezte ki a termé-
szetnek a gyönyörű őszért, és felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy a Balaton négy évszakos 
desztinációként mindig újabb és újabb cso-
dákkal várja látogatóit.

Dr. Polgár Zsolt, a MATE Burgonyakuta-
tási Központ igazgatója beszédében kiemelte: 
„a változatosság gyönyörködtet”. Ami vala-
ha egyszerűen csak krumpli volt, az ma már 
sokféle arcát mutatja: a központ 8 különbö-
ző fajtát nemesít és termeszt, melyek más és 
más felhasználási célt szolgálnak – sütéshez, 
főzéshez, salátákhoz.

A rendezvény idei sztárpárosa Németh 
Tamás „Füstbenjáró” mesterszakács és 
Buza Sándor médiaszemélyiség volt. Né-
meth Tamás köszöntőjében úgy fogalma-
zott: a burgonya egy őszinte „story”, ame-
lyet érdemes egyszerűen, a múlt hagyomá-
nyainak tiszteletben tartásával elkészíteni. A 
grill mestere a füstből művészetet varázsolt, 
ételei pedig nemcsak ízeket, hanem történe-
teket is meséltek.

Buza Sándor zalai származásából faka-
dóan szintén különösen közel érzi magához 
a burgonyás ételeket. Gyermekkorát idézve 
elmondta, nagymamája árnyékában tanulta 
meg, miként lehet a krumpliból végtelen vál-
tozatban ételt varázsolni. A közönség most 
nemcsak rádiós-humoros oldaláról ismerhette 
meg, hanem a konyha világában is, ahol épp-
olyan otthonosan mozgott.

A helyi közösségek erejére hívta fel a figyel-
met Volner Lajos, a Kertbarát Kör elnöke. 
Emlékeztette a vendégeket, hogy a kör immár 
10 éve szolgálja tagjait és az érdeklődőket: ta-
vasszal több mint 2000 palántát osztottak ki, 
virághagymás akciókkal készültek, az év vé-
gét pedig hagyományosan az „Egy ház, egy 
szőlő” program zárja. A szakmai előadások 
mellett számukra a Burgonyanapi Kerti Ko-
sár Mustra az év legnagyobb közösségi él-
ménye. Idén a hőség miatt ugyan kevesebb ko-
sár érkezett, de a bemutatott termények annál 
szebbek voltak. A Kertbarát Kör Kerti Kosár 
Mustrája már 8. alkalommal került megren-
dezésre a Burgonyanapon. Idén is kiegészült 
a mustra online megmérettetéssel, amelyre 
mindenki beküldhette, feltölthette a kiskert-
jéről és az otthon elkészített kerti kosaráról a 
fényképeket. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
szépszámmal érkeztek a Kertbarátkör oldalá-
ra a szebbnél szebb kerti- és kosárképek, ös�-
szesen 17-en küldték be az oldalon a neve-
zésüket. Az „online kosarak” szakmai zsűri-
zésére is a szombati napon, a helyszíni Ko-
sármustra keretében került sor.  Az idei kosa-
rak is színes, ötletes és vidám kompozíciókat 
alkottak. Sok szép fajtagazdag zöldséges és 
gyümölcsöskosarat kaptunk, így a zsűri idén 
is különböző kategóriák szerint díjazta a ker-
tészeket. Az Online Kosár Mustrában az aláb-
bi kategóriák születtek: I., II., III. díj, a „Kre-

atív”, a „Hagyományos”, a „Vegyes”, a Fődíj 
és Különdíj. A helyszínre hozott kosarakban 
is ugyanezen kategóriákban született I., II., 
III. helyezett, és szintén került Fődíj és Kü-
löndíj díjazás. 

Online Kerti Kosár Mustra: 
-	Fődíj: Nagy Ildikó	
-	Kreatív: I. Berta Józsefné, II. Hefler 

Jenőné, III. Füzesi István 
-	Hagyományos: I. Finta Maja, II. Gyenes 

Kertdoki, III. Zsalakovicsné Arató Gizella
-	Vegyes: I. Magai Krisztina, II. Völgyiné 

Göncs Zsuzsanna, III. Herczegh Erzsébet
-	Különdíj kosár: Szakmáriné Berta 

Zsuzsanna, Czotter Melinda

Helyszíni Kerti Kosár Mustra:
-	Fődíj: Hefler Jenőné
-	Kreatív: I. Vaga Irma, II. Újvári Ágnes,  

III. Gyenes Kertdoki
-	Hagyományos: I. Nagy Ildikó, II. 

Szakmári Ferencné III. Herczegh Erzsébet
-	Vegyes: I. Magai Krisztina, II. Volner 

Család, III. Gyenes Kertdoki
-	Különdíj: Czotter Ferencné, Komáromy 

Béla

Köszönjük szépen a sok támogatást, fel-
ajánlást, amelyekből bőven jutott ajándék az 
oklevelek mellé a díjazottaknak! Köszönjük 
ezúton is Volner Lajosnak és családjának, a 
Gyenes Kertdokinak a Kerti Kosár Mustrában 
való szervezői szerepvállalást, nélkülük nem 
lenne ilyen népszerű a program. Köszönjük 
a rendezvény támogatását Gyenesdiás Nagy-
község Önkormányzatának, a József Attila 
Művelődési Ház és Könyvtárnak, a J&A Ke-
rámiaháznak, a Hegetech Kft.-nek, az Oázis 
Kertészetnek, a Husqvarna Keszthelynek, az 
Agrotakács Kft-nek, Monos Tibor Ősterme-
lőnek, Gyenes Kertdokinak, Volner Richárd-
nak, Wágenhoferné Pohl Magdolnának, a Ka-
kukkfű Portának, a Huminisz Kft-nek és a 
Mészáros Szerelvény Áruháznak.

Ezúton is hálásan köszönjük Szabó Péter, 
folytatás a 4. oldalon

Az idei főzőverseny győztesei – ízekben, jókedvben és csapatszellemben sem volt hiányAz idei főzőverseny győztesei – ízekben, jókedvben és csapatszellemben sem volt hiány

A Kerti Kosár Mustra legszebb kosarainak készítői – idén is színpompás, A Kerti Kosár Mustra legszebb kosarainak készítői – idén is színpompás, 
kreatív alkotásokkal örvendeztették meg a zsűritkreatív alkotásokkal örvendeztették meg a zsűrit
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Lönhard Miklósné és Samu Zoltán szakmai 
segítségét a Mustra zsűrizésének lebonyolítá-
sában.

Várjuk jövőre is a színvonalas zöldség és 
gyümölcskosarakat. Köszönjük szépen még 
egyszer mindenkinek, aki hozzájárult a Kosár 
Mustrához!

A megnyitót követően a Gasztrocsipetke 
műsorában Németh Tamás és Buza Sándor 
„Vissza a gyökerekhez” címmel beszéltek a 
burgonya és a zalai táj kapcsolatáról. Kiemel-
ték: nem kell mindent újragondolni, hiszen 
őseink kiválóan hasznosították a térség kivé-
teles termőtalaját és kincseit – a burgonyát és 
a gombákat. Buza Sándor szavaival: „Az éle-
tünket végigkíséri a burgonya, nincs még egy 
ilyen hűséges társ, ami ennyi változatban bol-
doggá tenne bennünket.” A régi paraszti vi-
lágban a gasztronómia a közösségteremtés 
alapeleme volt, amely ritmust és biztonságot 
adott a mindennapoknak. A jó dödölléhez pe-
dig – ahogy fogalmazott – a megfelelő alap-
anyagokon túl egy erős csukló és egy csepp 
sós homlokkönny sem árt.

A főzőversenyen idén 8 csapat mérte ös�-
sze tudását. Nem volt könnyű dolga a zsű-

rinek, hiszen a csapatok fantasztikus ételek-
kel készültek. Az „Aranyok aranyát”, vagyis 
a Nagyaranyat a Nagyrécsei Népi Sütő-Főző 
Csapat nyerte, akik hagyományos dödöllé-
jükkel, burgonyás palacsintájukkal, burgo-
nyás diós kockájukkal és prószájukkal káp-
ráztatták el a zsűrit. Évek óta verhetetlenek – 
hibátlan, amit csak készítenek.

Arany minősítést kapott a Balatonederi-
csért Alapítvány háromféle tócsijáért (med-
vehagymás, natúr és káposztás), valamint az 
Ászok csapat különleges Csülkös kakastöke 
pörköltjéért. Arannyal jutalmazták a Gyenes-
diási Bölcsőde és Óvoda csapatát is, akik 
gulyáslevesükkel és töki pomposukkal arat-
tak sikert.

Ezüst minősítést szerzett a Makro Gastro 
gluténmentes zöldséglevese burgonyagom-
bóccal és pirított szalonnával, valamint a 
Kertbarát Kör az ördöglángosával és var-
gányás tócsijával. A dobogó harmadik fokán 
Kovács Jani legendás hegyi birkapörköltje és 
a MACseb szűzérmés burgonyás étele oszto-
zott.

A XIV. Gyenesdiási Burgonyanap szpon-
zorai voltak:

MATE Burgonyakutatási Központ

Gyenes Kertdoki (Volner Richárd)
Halászcsárda Keszthely (Szita Gábor)
Hege Tech Kft.
Huminsz Kft.
Monos Kertészet
Oázis Kertészet
A színpadi program a Gasztrocsipetkék 

szakmai beszélgetős műsor után a Porté-
ka Színpad gyermekműsorával folytatódott. 
Az eredményhirdetéseket követően Nagy-
récsei Ritmus nevű vegyeskórus könnyűze-
nei koncertje dobta fel a vendégek hangula-
tát, majd a Táncolni jó Szenior örömtánc-
csoport gyenesdiási és keszthelyi táncosai 
perdültek táncra a színpad előtt. Már estébe 
nyúlóan Babai Norbi dalai fokozták a han-
gulatot. A pörgős ritmust a Sümegi Hastánc 
Egyesület fényjátékos produkciója váltotta 
fel. Az esti buli a Signal Duó zenekar száma-
ival ért véget.

Az idei Burgonyanap ismét bebizonyította: 
a burgonya valóban végig kíséri az életünket 
– a vetéstől a betakarításon át egészen az asz-
talig, ahol közösséget teremt, összeköt és él-
ményt ad.

Buzás-Belenta Réka  
és Mészáros Krisztina

folytatás a 2. oldalról

Diós-települések  
XV. Nemzetközi és  
XVIII. Országos  

Találkozója

Diósviszló, 2025. szeptember 13.

Az idei évben sem maradhatott el a már sok 
évre visszatekintő Diós-települések találko-
zója, amelynek házigazdája 2025-ben Diós-
viszló volt. A falu közösségi terén a telepü-
lések igazán szép standokkal és műsorokkal 
mutatkoztak be. Gyenesdiás küldöttsége idén 
is nagyon kitett magáért, nyugdíjasaink és 
fellépőink mindenkit lenyűgöztek. Bemutat-
kozó asztalunknál nagy szeretettel fogadtuk a 
hozzánk érkező vendégeket, finomabbnál fi-
nomabb süteményekkel, likőrökkel és borral. 
Gyenesdiás nagysikerű bemutatkozó műsorá-
ban a Gyenes Néptánc Együttes és a Gye-
nesdiási Népdalkör szerepelt. 

Diósviszlón is megszervezésre került a diós-
sütemények versenye, amelyre nyugdíjasaink 
most is neveztek, a településektől összesen 84 
darab finomság került leadásra. Gyenesdiás 
csapatából Hefler Jenőné grízes-krémes di-
óskevert süteménye részesült díjazásban. Na-
gyon köszönjük itt is a készülődést, sütés-fő-
zést, segítséget az összes nyugdíjasnak, Vaga 
Irmának és Dongóné Marikának külön kö-
szönet a finom töltött káposztáért, a stand-dí-
szítésérért és a polgármestereknek készített 
csodálatos lakodalmas perecekért is!

Köszönjük szépen fellépőinknek a színvo-
nalas műsort, és hogy képviselték települé-
sünket! 

A küldöttség örömmel mutatta be településünket a vendégeknekA küldöttség örömmel mutatta be településünket a vendégeknek

A Gyenes Néptánc Együttes műsora színesítette a Diós-települések találkozójának programjátA Gyenes Néptánc Együttes műsora színesítette a Diós-települések találkozójának programját
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A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. 
Szili Katalin, miniszterelnöki tanácsadó, 
házelnök asszony is, aki elismerően szólt és 
méltatta a rendezvényt. A „dió” most is to-
vább gurult, jövőre újra külhonba megyünk, 
a felvidéki Diószeg várja a dióstelepüléseket! 

Gál Lajos polgármester úr a gyenesdiási 
küldöttség nevében megköszönte a vendég-
szeretetet, a színvonalas szervezést, a barát-
ságos szíveslátást, valamint gratulált min-

den „diós települést képviselő fellépőnek” a 
szereplésért, és süteménykészítőknek a fino-
mabbnál-finomabb ételekért.

Kiemelte: … „úgy éreztük, hogy a diós tele-
pülésekhez való tartozás – alapító település-
ként is - továbbra is kötelez bennünket, őriz-
ni szeretnénk hagyományainkat, kultúránkat, 
magyarságunkat, nemzettudatunkat. A jövő-
beni találkozókon pedig erősíteni tájegysé-
geink kultúráját, hogy igazi alulról építkező 

„diós” közösségek, barátságok maradjanak, 
tisztelve és becsülve egymás gasztronómiai 
valamint művészeti hagyományait.

Zárszóul elmondhatjuk, hogy az idei talál-
kozó alkalmával is egy igazán jól sikerült, ba-
ráti hangulatú összejövetelen vehettünk részt.

Mészáros Krisztina
programszervező

Gyenesdiás a 18. Nemzeti 
Vágtán Szilvásváradon

Gyenesdiás a tizenhat alkalommal megren-
dezett Festetics Vágtával az országban egye-
dülálló szerepet tölt be az elővágták között, 
mivel ezek a rendezvények alapozzák meg a 
Nemzeti Vágta létét. A lovas szakma vezetői, 
erről elismerően nyilatkoznak minden alka-
lommal. Településünk delegációja a Szilvás-
váradi Lovas Stadion lelátóján, nemcsak mint 
elővágta rendező települést képviselve, ha-
nem mint versenyzőket indítók is, szurkoltak 
a futamok során Közép-Európa legnagyobb 

amatőr lovas rendezvényén. Az idei évben 
Gyenesdiást két kategóriában is képviselték 
lovasok. Kishuszár kategóriában Fekete 
Emese 15 éves lovasunk, Macaron nevű lo-
vával egészen a középdöntőig hajrázott rend-
kívül jó időeredménnyel. A döntőről csak pár 
tizedmásodperccel maradt le. Csodálatos lo-
vaglást láthattunk a részéről, amihez ezúton is 
csak gratulálni tudunk.

A felnőtt kategóriában Varga Zoltán sérülé-
se miatt visszalépett, így helyette Hajdú Bá-
lint 18 éves lovasunk, Baron Gyémánt Jane 
nevű, gyenesdiási lóval indult az elődöntőben 
ahol a 4. helyet szerezte meg egy kemény, küz-

delmekkel teli futamon. Bálint, már két évesen 
részt vett a Festetics Vágtán, mivel akkor még 
édesanyja versenyzett és így csak kísérőként 
vehetett részt a futamokon, de most el jött az 
idő a generáció váltásra és így már ő szerezhet-
te meg azokat a csodálatos élményeket amit ez 
a kihívásokkal teli lovasverseny ad.

Ezúton, ismételten szeretnénk köszönetet 
mondani és gratulálni a versenyzőknek, a se-
gítőknek és támogatóknak, valamint a lelkes 
gyenesdiási szurkoló tábornak, akik megfe-
lelő hangulattal alapozták meg versenyzőink 
futamait.

Varga Zoltán

A gyenesdiási küldöttség tagjai a Diós-települések találkozójánA gyenesdiási küldöttség tagjai a Diós-települések találkozóján

Krasznai Tamásné, Varga Zoltán, Hajdú Bálint és Gál LajosKrasznai Tamásné, Varga Zoltán, Hajdú Bálint és Gál Lajos Fekete Emese és Gál LajosFekete Emese és Gál Lajos
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JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra- és 
Művészetkedvelők!

Az ősz immáron visszavonhatatlanul be-
köszöntött, és lassacskán legszebb színeit is 
felfedi előttünk, mint ahogy a mi program-
jaink sokszínűsége sem veszít erejéből. Ezt 
demonstrálandó tárjuk Önök elé az előttünk 
álló időszak eseményeit – a korábbiakhoz ha-
sonlóan a Gyenesdiási Híradó címoldalán 
és a belső oldalakon található plakátokon. Az 
alábbiakban pedig a már megszokott távira-
ti stílusban idézzük fel a közelmúlt közössé-
gi-kulturális történéseit. A Diós Települések 
Találkozója és a Burgonyanap eseményéről 
külön cikkben számolunk be. 

A Zene Világnapja alkalmából egy igazi 
kultúrcsemegével készültünk! A térség kivá-
ló zenészeit, zenetanárait tömörítő rézfúvós 
együttes, a Chanson Brass Egy kis Holly-
wood… fantázia nevű programja a hazai és 
egyetemes filmtörténet legismertebb filmze-
néiből válogatott, és minden zenemű előtt a 
művek keletkezési hátteréről, a filmekben be-
töltött funkciójáról hallhattunk informatív, 
szórakoztató ismertetőket. A koncert olyan 
sikert aratott értő, érzékeny közönségünk kö-
rében, hogy a végén rocksztároknak kijáró 
ünneplésben részesültek a rézfúvós együttes 
tagjai.

Októberi kiállításunk a muzsika bűvöle-
tében telt. A Zene és hangszer címet viselő 

csoportos, tematikus tárlaton 31 (!) alkotó ál-
lított ki, több mint félszáz művet! A sokszí-
nű és izgalmas válogatás megnyitóján verset 
mondott Kovácsné Kopfer Beatrix, zenei 
élményben Babos Judit zongorakíséretével 
Kovács Antea Koronilla éneke és Takács 
Milán gitárjátéka részesített minket. A kiállí-
tás november elejéig látogatható.

Az Aradi Vértanúk Emléknapjáról – 
ahogy a korábbi években – úgy idén is csen-
desen, de méltósággal emlékeztünk meg. Az 
1848-49 forradalom és szabadságharcot kö-
vető megtorlás legismertebb mártírjai előtti 
főhajtáson emlékező beszédet mondott Gál 
Lajos polgármester úr, a műsorban szerepelt 
a Gyenesdiási Dalárda, a Gyenesdiási Nép-
dalkör, Kovácsné Kopfer Beatrix, Hársfal-
vi György és Kun Sándorné versmondók.

A Traccsparti sorozat októberi esemé-
nye – Rudolf Péter színművész, rendező, 
színidirektor szereplésével – sajnálatos vis 
maior okok miatt elmaradt, pótlása jövő év 

elején várható. November 19-én Schell Ju-
dittal folytatjuk!

A kora őszi időszakban egy új pályázati 
programba is beléptünk. A Petőfi Kulturá-
lis Programhoz csatlakozva, annak egyik, 
az NMI (Nemzeti Művelődési Intézet) által 
mentorált alprogramjába a Nyugdíjas Klub-
bal közösen vágtunk bele. A Közösségi Ke-
mence Programban kistelepülések közösségi 
használatban lévő kemencéi „vehetnek részt”, 
egy választott kisközösséget képviselve, mű-
ködésüket a megítélt támogatási összeggel se-
gítve. A Nyugdíjas Klub (korábbi nevén Nő-
klub) tagjai a három alkalmas sorozat első 
ülésén közösen kiválasztottak egy kemencé-
ben elkészíthető ételt (töki pompos), amelyet 
a második alkalommal a Diási Történelmi 
Emlékparkban található kemencében közö-
sen megsütöttünk és egy kellemes beszélgetés 
mellett jóízűen elfogyasztottunk. A harmadik, 
egyben záró alkalmon jövő tavasszal egy-két 
szomszédos nyugdíjas csoportot meghívva 
térségivé tágítjuk a program hatókörét.

Az immáron 4000 követőt megközelítően 
népszerű Facebook-oldalunkra újfent szeret-
nénk felhívni figyelmüket, melyen az alábbi 
QR kód beolvasása után lehet kedvelni, „be-
követni” minket! Érdemes, hiszen itt megta-
lálható rólunk minden fontos és naprakész in-
formáció, illetve innét könnyedén eljuthatnak 
Instagram-oldalunkra is!

Őszi rendezvényeinken, foglalkozásainkon 
továbbra is nagy szeretettel várjuk Önöket!

Szabó Zsolt Szilveszter

A Chanson Brass Együttes és a közönségük egy felejthetetlen filmzenei élmény résztvevői voltakA Chanson Brass Együttes és a közönségük egy felejthetetlen filmzenei élmény résztvevői voltak

A képviselő-testület tagjai az Aradi Vértanúk Emléknapján tisztelettel emlékeztek a mártírokraA képviselő-testület tagjai az Aradi Vértanúk Emléknapján tisztelettel emlékeztek a mártírokra
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A GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

Kerékpártúra a Turizmus 
Világnapján

Szeptember 27-én tartják a Turizmus Vi-
lágnapját, amelyre hagyományosan a ha-
zai Tourinform Hálózat is rendhagyó prog-
ramokkal készül, ezzel hangsúlyozva a turiz-
mus fontosságát, népszerűsítve a benne rejlő 
lehetőségeket. Immáron harmadik esztendeje 
csatlakozik Irodánk csapata is a kezdeménye-
zéshez, amely idén is szolgáltatói együttmű-
ködés segítségével valósulhatott meg. 

Őszi panorámatúra kétkeréken elnevezé-
sű kerékpáros túránkat, amely az időjárás-
nak hála tökéletes biciklis időben indulhatott, 
Csiza Bálint vezette a Kajaksziget csapatá-
ból. Kis csapatunkkal a Balatoni Bringakör-
úton haladva elsuhantunk a hamarosan meg-
nyíló Aquatika kerékpáros pihenőpont mel-
lett, majd egyenesen tovább a Szent Mihály-
dombra, ahol csodálatos kilátás nyílt a Nyu-
gat-Balaton medencéjére. A lefelé bucskázó 
nap sugaraitól kisérve utunk a balatongyöröki 
Szépkilátóig vezetett. A Római forrás csobogó 
vize mellett másztunk fel a lépcsőkön a Lady 
Hamilton emlékhelyhez és gyönyörködtünk a 
Badacsony távolban magasodó sziluettjében. 

A visszaúton a Diási Vízimalomnál tettünk 
egy rövid pihenőt, ahol megtekintettük a Fes-
tetics Fűszerkertet, majd egy utolsó hajrával 
végcélunk, a Darnay Pince udvarára gu-
rultunk be, ahol Kocsis Réka vendégelte 
meg kis csapatunkat frissítő finomságok-
kal. Ezúton is köszönjük partnereinknek az 
együttműködést, valamint kedves vendége-
inknek, hogy velünk tartottak a túrán.

Tourinform szakmai elismerés és 
tanulmányi kirándulás Budapesten

A Magyar Turisztikai Ügynökség a 2024-
2025-ös évre is elvégezte a Tourinform Mi-
nőségbiztosítási Rendszer (TMR) keretében 
az országos Tourinform-hálózat értékelését, 
amelyen a gyenesdiási Tourinform Iroda 
előkelő 94%-os eredményt ért el, ezzel biz-
tosítva helyét a legjobb irodák körében. A mi-
nőségbiztosítási ellenőrzés során 2024 júliu-
sától 2025 júniusáig terjedő időszakban vizs-
gálták az irodák szakmai felkészültségét, ügy-
félközpontú hozzáállását és esztétikus meg-
jelenését egy komplex értékelési rendszer 
segítségével.

Munkájuk elismeréseként a Tourinform 
Koordináció budapesti tanulmányi juta-
lomkirándulásra invitálta a legjobb irodá-
kat, amelyen szeptember 23-án kis csapatunk 
is részt vehetett. 

Az egész napos program során Budapest 
egy új arcával ismerkedhettünk meg. A túránk 
első állomása a Madame Tussauds Buda-
pest kiállítása volt, ahol testközelből ismer-
kedhettünk meg korunk legnagyobb sztárjai-
val, élethű viaszmásaik között sétálhattunk. A 
teljesen interaktív kiállítás egyedi a maga ne-
mében, hiszen minden viaszfigura megérint-
hető, többhöz játékos feladat is tartozik. A 
sztárok világában tartott vidám bolyongás kö-
vetően kávéval készültünk rá a második prog-
rampontra, ami egy városismereti séta volt. 

Zámbóné Hajdu Andrea,  Zámbóné Hajdu Andrea,  
Kenesei-Bezzeg Katalin, Strausz TamásKenesei-Bezzeg Katalin, Strausz Tamás
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A hosszúlépés.járunk? által szervezett 
városi séta a szabadkőművesek titkos vilá-
gába kalauzolt el minket, miközben bejár-
tuk Budapest belvárosának rejtett zugait. A 
Pilvax közből indulva, a Ferenciek tere és 
a Centrál Kávéház érintésével felkerestük 
a Károlyi kertet, majd a Nemzeti Múzeum 
kertjét és végül a Madách téren zárult gyalo-
gos utazásunk, miközben érdekes informáci-
ókat kaptunk a szabadkőművesség kialaku-
lásáról és történetéről egészen jelenkorun-
kig. A séta végeztével egy rövid ismerkedés-
re került sor a BKV járataival és elkölthettük 
jól megérdemelt ebédünket az i55 American 
Bar&Restaurantban.  

A tartalmas nap végeztével, jóleső fárad-
sággal tértünk haza, Gyenesdiásra. Köszön-
jük Partnereinknek, akik támogatásukkal se-
gítették az Irodát, így hozzájárultak az ered-
ményes szakmai szerepléshez.

Tájékoztató fórum turisztikai 
hitellehetőségekről

Október 1-én került megrendezésre a Kis-
faludy Turisztikai Hitelközpont bemutat-
kozó eseménye, amelyen részletes tájékoz-
tatást kaphattunk a turisztikai ágazat szerep-
lői számára elérhető fejlesztési lehetőségek-
ről és pénzügyi eszközökről. A rendezvényre 
szeretettel invitáltuk nemcsak Gyenesdiás, 
hanem az egész Nyugat-Balaton turisztikai 
szolgáltatóit, akik így első kézből juthattak 
információhoz a célzottan a turizmusban mű-

ködő vállalkozások számára elérhető kedvez-
ményes hiteltermékekről.

Az eseményt Egyesületünk elnöke, Somo-
gyi Zoltán nyitotta meg és köszöntötte ven-
dégelőadóinkat a megjelent helyi és környék-
beli vállalkozók nevében. Első előadónk, dr. 
Princzinger Péter, a VisitBalaton365 ügy-
vezetője volt, aki a Balaton, mint turisztikai 
márka lehetőségeit, valamint a 2023-ban lét-
rejött, keszthelyi székhelyű DMSZ szerveze-
tet és tevékenységét mutatta be.  

A Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont kép-
viseletében Láving Gusztáv, a KTH vezér-
igazgatója érkezett településünkre. Előadásá-
ban kitért a pénzügyi vállalkozás célkitűzése-
ire és finanszírozási megoldásaira, amelyek-
kel hozzájárulnak ügyfeleik stabilitásához, 
támogatják kapacitásbővítő és szolgáltatás-
fejlesztő beruházásaikat. Bemutatta egysze-
rűen igényelhető hiteltermékeiket, a hitelfel-
tételeket és betekintést engedett az elbírálá-
si folyamatba. Előadását követően lehetőség 
nyílt közvetlen kérdésekre, így első kézből 
kaphattak választ a résztvevők a hitelezéssel 
kapcsolatban.

A kedvezményes hitel igénylésére várha-
tóan 2025. október 15-től lesz lehetőség, ki-
zárólag online. További információért ke-
ressék fel a www.kth.hu oldalt, vagy a Tou-
rinform Gyenesdiás irodáját.

Ezúton is köszönjük előadóinknak az infor-
matív prezentációkat és minden megjelentnek 
a részvételt!

Adventi Gesztenyesütés és 
Karácsonyi Vásár

Egyesületünk hagyományos karácsonyi ren-
dezvénye, az Adventi Gesztenyesütés és Ka-
rácsonyi Vásár advent harmadik hétvégé-
jén, december 13-14-én (szombat-vasárnap) 
kerül megrendezésre.

A rendezvény gördülékeny lebonyolítása 
érdekében szívesen fogadunk minden segí-
tő kezet, hogy ismét felejthetetlen élmén�-
nyé váljon az advent Gyenesdiáson! A vá-
sáron való részvételre gyenesdiási, vagy kör-
nyékbeli illetőségű kézművesek jelentkezését 
is várjuk! 

Részvételi feltételekről a Tourinform Iro-
dában érdeklődjenek személyesen vagy a 
megadott elektronikus és telefonos elérhe-
tőségeken.

Várunk irodánkban minden kedves érdeklő-
dőt környékbeli program- és túraajánlókkal, 
térképekkel, kiadványokkal, szállásajánlatok-
kal, illetve turisztikai szolgáltatókat, partne-
reinket információ- és segítségnyújtással. Ke-
ressen minket bizalommal!

Kenesei-Bezzeg Katalin,  
Zámbóné Hajdu Andrea, Strausz Tamás

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási 
Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2., Tel: 
83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu,
facebook.com/gyenesdias

BÖLCSŐDEI-ÓVODAI  
HÍREK

Közlekedési hét és autómentes  
nap az óvodában

A hét első napján a nagycsoportosaink közle-
kedésbiztonsági előadáson vettek részt Dongó 
Norbert főtörzsőrmester közreműködésével, 
aki a Keszthelyi Rendőrkapitányságtól vis�-
szatérő vendég intézményünkbe. 

A következő napokban minden csoportban 
az óvodapedagógusok megismertették a gye-
rekekkel a főbb közlekedési szabályokat, táb-
lákat és a különböző járműveket.

A hét folyamán tanultakat pedig gyakor-
latban a kerékpáros ügyességi napon bizo-
nyíthatták a Gyenesdiási Bölcsőde és Óvo-
da óvodásai az Autómentes nap keretein be-
lül. Biciklivel, futóbiciklivel, kismotorral és 
rollerrel, rendőri segítséggel teljesítették a 
gyerekek a Bartók Béla utcában felrajzolt és 
összeállított akadálypályát.  

Nyilak mutatták a helyes útvonalat, a gya-
logos átkelőnél a közlekedési lámpa jelzésére 
kellett, hogy figyeljenek. A gyerekek már jól 
tudják: „Állj, ha piros! Várj, ha sárga! Indul-
hatsz, ha zöld a lámpa!” 

A pályán Beke Dániel törzszászlós segítet-
te az óvodásainkat és a célnál a gyerekek juta-
lomban részesültek. 

A nagycsoportosok, akik már magabiztosan 
tudnak kerékpározni, délelőtt biciklitúrára is 
mentek a Gyenesdiási Játékstrandra óvodape-
dagógusok és szülők kísérték őket.

Az óvoda udvarán dr. Lakics Andrea rend-
őr őrnagy segítségével a gyerekek ujjlenyo-
matot készíthettek. 

A programra Bala Toni is ellátogatott hoz-
zánk, akinek a gyerekek mindig nagyon 
örülnek.

 Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek minél 
hamarabb megismerkedjenek a biztonságos 
és helyes közlekedés szabályaival. Próbáljuk 
ösztönözni őket, hogy akik a közelben laknak, 
gyakrabban használják az óvodába járásra bi-
ciklijüket, rollerjüket, hiszen ezzel még saját 
környezetünket is óvjuk és sokkal költségha-
tékonyabb. 

Köszönjük az együttműködést a Gyenesdi-
ási Polgárőr Egyesületnek, illetve intézmé-
nyünk minden dolgozójának.

Martin-Nusal Ágnes 
óvodapedagógus

Zene világnapja a gyenesdiási 
óvodában – vendégünk volt a 

Kalimpa Színház
Október 1-jén, a Zene világnapján kü-

lönleges élményben volt részük a Gyenes-
diási Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek. A 
Kalimpa Színház vezetője, Medgyesi Anna a 
„Péter és a farkas” című zenés bábjátékával 
varázsolta el a kicsiket és nagyokat egyaránt.

A klasszikus Prokofjev-mű feldolgozá-
sa nemcsak szórakoztató, hanem igazi zenei 
utazás is volt. A gyerekek megismerkedhettek 
a komolyzenei hangszerekkel – meghall-
gathatták, hogyan szól a fuvola, az oboa, a Kerékpáros ügyességi nap az óvodábanKerékpáros ügyességi nap az óvodában

http://www.kth.hu
http://www.gyenesdias.info.hu/
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klarinét, a kürt és a nagybőgő, és megtudhat-
ták, melyik hangszer melyik szereplőt „sze-
mélyesíti meg” a történetben.

A bábok és a zene összhangja nyomán igé-
nyes, színvonalas előadást láttunk, amely le-
kötötte a legkisebbek figyelmét is. A gyerekek 
lelkesen tapsoltak, nevettek, együtt éltek a tör-
ténettel – az ilyen alkalmak során észrevétle-
nül válhatnak a klasszikus zene kis rajongóivá.

Köszönjük a Kalimpa Színháznak az él-
ményt, és minden itt dolgozónak, aki segítet-
te, hogy ez a nap valóban a zene ünnepe le-
gyen.

Kövér-Szabó Ágnes
Tóthné Regényi Csilla 

óvodapedagógusok

VÉDETT KÖZJÓÉRT  
POLGÁRI EGYESÜLET HÍREI

ALAKULÁSI ÉVFORDULÓ 
Védett Közjóért Polgári Egyesület

2025. szeptember 5-én egyesületünk tagsá-
ga összegyűlt, hogy megünnepelje megalaku-
lásának 3. évfordulóját. Helyszín a diási Tör-
ténelmi Emlékpark volt. Érdekesség, hogy a 
Védett Közjóért Polgári Egyesület létrejöt-
tének gondolata augusztus 29-én, a 
mohácsi csata évfordulós napján fo-
galmazódott meg az alapítókban.

A mohácsi csata 1526.  augusz-
tus  29-én zajlott le, mindezért a kü-
szöbön álló 500 éves évforduló kezdő 
megemlékezéseként és „születésna-
pot” is ünnepelve hallgatta meg tag-
ságunk Dr. Csehi Ottó - MOHÁCS 
499 című előadását.

Előadónk kitért a korabeli Euró-
pa hatalmi viszonyaira, királyságunk 
500 évvel ezelőtti pozíciójára. 

A Magyar Királyság előkelő szere-
pet töltött be az akkori Európában. A 
hódító oszmán sereget a keresztény 
magyarság részéről zsoldos gyalog-
ság, könnyűlovasság és a csatát el-
dönteni hivatott nehézlovasság várta. 
Az ágyúkat elhanyagolták, nagy ré-
szük a hajókon maradt.

II. Szulejmán hadserege ezzel szem-
ben túlerővel (80.000 fővel) rendelke-
zett, szervezési és technikai értelem-
ben is új korszakot képviselt.

A magyar vezetés jól választot-
ta meg a csata helyszínét, de késé-
sek miatt nem tudott valamennyi csapattest 
egyesülni. Részint a túlerő és az a tény, hogy 
olyan hadsereggel néztek szembe harcosaink, 
amely 30 évvel előrébb tartott fegyverzetben, 
fegyelmezettségben és katonai doktrinában 
a Magyar Király serege súlyos veszteséget 
szenvedett. Mindössze másfél óra leforgása 
alatt 14.000 harcosunk maradt holtan a csata-
téren a bátor hősies harc ellenére.

Nem stratégiai hiba volt a vereség oka, ha-

nem haditechnikai korszakváltás.
A csatában elhunyt II. Lajos fiatal királyunk. 

Halála determinálta a Magyar Királyság to-
vábbi sorsát: másfélszáz éves oszmán meg-
szállás, az ország 3 részre szakadása követ-
kezett.

A mohácsi hősök emlékezetét a Mohácsi 
Nemzeti Emlékpark őrzi. Bejárati kapuja 
14.000 emberi csontra emlékeztető alkotó-
elemből áll, amely a csata és a környékbeli te-
lepülések 14.000 keresztény áldozatának mű-

vészi megjelenítése. A fogadóépület (pavilon) 
a Szent Korona formáját szimbolizálja: helyet 
ad kiállításnak, lehetővé teszi a csata lefolyá-
sának levetítését. 

A sírkert is szimbólumok sokaságát rej-
ti, gondozott sírhalmokkal, lélekharanggal, 
a Kárpát-medencében őshonos növényekből 
álló erdő ölelésében. 

Az előadó az elhangzottak után megvendé-
gelte hallgatóságát: finom marhapörkölt volt 

a menü. A résztvevők süteményekkel, rétessel 
gazdagították az ünnepi asztalt. A születésna-
pi tortánk csokoládétorta volt, természetesen 
gyertyával.

Az összejövetelt jó hangulatú, kötetlen be-
szélgetéssel zárult.

Dr.  Csehi Ottó tartalmas előadása méltó 
hangolódást nyújtott a közelgő 500 éves év-
fordulóra.

EMLÉKEZZÜNK A HŐSÖKRE!

Földi László előadása 

2025. október 7-én Földi László a Vé-
dett Társadalom Alapítvány kuratóri-
umának elnöke, titkosszolgálati szakér-
tő tartott előadást a Községháza nagyter-
mében meghívásunkra.

A téma a napjainkban kialakult erő-
terek, konfliktusok felvázolása volt. A 
hallgatóság napra kész információt ka-
pott a jelenben kialakult hegemoniális 
„hadszíntérről”.

Földi úr értelmezést adott a nagyhatal-
mi harcokra, a politikusok megnyilvánu-
lásaira, a „mély állam tulajdonságaira”. 
A hallgatóságot különösen érdeklő ukrán 
konfliktus kialakulása, a jelenlegi „patt-
helyzet” okai és a jövőbeli történések le-
hetőségei is megvilágosításra kerültek.

Az előadó magyarázatot adott Európa 
gazdasági hanyatlására, az öreg konti-
nens kultúráját ért drasztikus támadás-
ra. Kicsit láttatta az oroszországi po-
litikusok sajátos gondolkodásmódját, 
megnyugtatta hallgatóságát az esetleges 
orosz terjeszkedés céltalanságáról. Meg-

nyerő módon adott útmutatást arról, mi lehet 
Magyarország feladata a kialakult nemzetkö-
zi helyzetben. A jövő a NEMZETÁLLAMO-
KÉ, a magyar nép feladata a szuverenitása 
megőrzése.

Tagságunkat és a község vezetését jó érzés-
sel töltötte el előadónk azon megnyilvánulá-
sa, hogy Gyenesdiásra haza jön. 

Köszönet az előadónak és minden kedves 
résztvevőnek a tartalmas estéért. 

Bábok, zene és nevetésBábok, zene és nevetés

A Védett Közjóért Polgári Egyesület tagjai Földi LászlóvalA Védett Közjóért Polgári Egyesület tagjai Földi Lászlóval

A közönség érdeklődéssel hallgatta Földi László előadásátA közönség érdeklődéssel hallgatta Földi László előadását
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MAGYAR VÁNDOR KLUB 
HÍREI

De szép volt… Október elején kétnapos 
útra indultunk. Szeged és Ópusztaszer volt 
úticélunk, de útközben egy rövid pihenőt 
Soltvadkerten tartottunk, megízlelve a mes-
tercukrászok remekeit. Ópusztaszerre ér-
kezve először a Történelmi Emlékparkban 
a Feszty-körkép ejtett ámulatba bennünket. 
Pedig többen voltunk, akik már látták, de 
mégis a földbe gyökeredzett a lábunk. Plá-
ne azon útitársainknak, akik most élték át 

először a látvány élményét. 
De az Árpád-emlékmű és a 
Skanzen is szép látnivaló-
kat kínált. Vacsora után kis-
sé fáradtan hajtottuk álomra 
fejünket a Tisza Hotelben. 
Másnap reggeli után a Ho-
tel Bálterme indította Szeged 
szépségeinek sorát. Széche-
nyi tér, Kárász utca, megan�-
nyi köztéri épület és szobor, 
Dugonics tér, Fekete ház, no 
és a Fogadalmi templom, a 
szegedi Dóm. A téren, - idő-
ben érkezve - még a déli ze-
nélő órajátékot is megcsodáltuk. A déli sza-
badidő után pedig az Új Zsinagógában vártak 
bennünket, bemutatva az épületet, de hallhat-
tunk sok érdekességet is. Este érkeztünk haza, 
megannyi élménnyel tarsolyunkban.

Már tervezzük a következő utat: Tolna 
vármegyében fedezzük fel azokat a szépsé-
geket, melyekért érdemes útra kelni. Ozora, 
ahol Ozorai Pipo várkastélya, Dégen a Feste-
tics-kastély, Lengyel településen az Apponyi-
kastély, valamint az Annafürdői Turisztikai 
központ felkeresése is szerepel programunk-
ban, no és persze lesz meglepetés-program is. 
Indulási ideje változott: október 26-án (va-
sárnap) lesz a kirándulásunk!

Jelentkezni a kirándulásra október 20-án 
(hétfőn) 9.oo-11.oo között lehet szemé-
lyesen, a részvételi díj befizetésével, a 

gyenesdiási József Attila Könyvtár közösségi 
helyiségében. Bővebb tájékoztatás honlapun-
kon olvasható, elég a keresőbe beírni: Gye-
nesdiási Magyar Vándor Klub – és min-
den információ rendelkezésre áll. Klubunk 
tagja és utazásaink útitársa lehet mindenki, 
aki nyitott szemmel és nyitott szívvel közelít 
Hazánk, Magyarország épített és természeti 
örökségei felé. És mindezt úgy, hogy jó társa-
ságban, jó hangulatú, utcai ruhás (nem bakan-
csos túrázós), buszos kiránduláson vesz részt. 
Várjuk a jelentkezőket, találkozzunk hétfő 
délelőtt! Utazzunk együtt, átélve a látnivalók 
során szerzett élményeket, hogy amikor haza-
érünk, azt tudjuk mondani: De szép volt…

Csányi Zoltán
- a Klub elnöke, a kirándulások szervezője -

EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!

Egyházközségi hozzájárulás

Kedves Testvérek, a templomaink és plé-
bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen az 
„egyházi adó”. 

Főegyházmegyénkben a hozzájárulás mi-
nimális mértéke az idei évben változott: ke-
reső személyek esetében 10.000,-Ft/fő/év; 
nyugdíjasok esetében 8.000,- Ft/fő/év, vagy 
a meghatározott minimum és az illető éves 
nettó jövedelmének 1%-a közötti, önkénte-
sen felajánlott összeg.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

- Vonyarcvashegyen az egyházi adó besze-
désére felhatalmazott személy: Szeles Zol-
tánné Magdus 

Miserend
Értesítjük Önöket október 19-től november 

16-ig esedékes szentmisék rendjéről:

Október 19. vasárnap - Évközi XXIX. va-
sárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Október 26. vasárnap - Évközi XXX. va-
sárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

November 1. szombat – Mindenszentek
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

November 2. vasárnap – Évközi XXXI. 
vasárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

November 2. vasárnap – Halottak napi 
szentmise

17:00	 Szent Mihály-kápolna – szentmise 
és halotti szertartás

November 9. vasárnap – A lateráni bazili-
ka felszentelése

08:00	 Vonyarc
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

November 16. vasárnap – Évközi XXXIII. 
vasárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szent-
mise végén hallható hirdetésben tesszük köz-
zé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-
jékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-
sal népszerűsítsék tevékenységünket.

A Tisza Hotel báltermébenA Tisza Hotel báltermében

Órajáték  közben a Dóm-térenÓrajáték  közben a Dóm-téren
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KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
Elérkezett a késői érésű gyümölcsfajták be-

takarítása, ill. folytatódik a folyamatosan érő 
alma és körtefélék szüretelése. Amíg van 
lomb a gyümölcsfákon, célszerű feltenni hul-
lámpapírból a hernyófogó öveket a fatörzsek-
re közel a talajhoz. A rovarkártevők búvó-
helynek használják, ezeket aztán később el-
égethetjük. Lombhullás idején javasolt több-
ször összegereblyézni a leveleket, amiket 
régen elégettek, most pedig komposztáljuk, 
vagy a nem használt zöldségágyások talajta-
karására alkalmazzuk. A gyümölcsfák lemo-
só permetezését teljes lombhullás után érde-
mes megkezdeni. A kéregrepedésekben tele-
lő kártevők ellen az olajos rézkénlé a legha-
tásosabb. A letermett zöldségek szárát, a nem 
használt részeket csak abban az esetben kom-
posztáljuk, ha rajtuk nem látható semmilyen 
kórkép. A betelelő rovarokat még gyéríthet-
jük a dísznövényeinken egy rovarölőszeres 
permetezéssel (Mospilan, Spilan).

Mindenkinek kellemes utószüreti munkála-
tokat, és jó őszi kertészkedést kívánok!

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök,  

szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok és Kertészek! 
Októberben a kert hangulata megváltozik. A 

növények megsárgulnak a veteményes elcsen-
desedik. Ez a csend nem jelenti, hogy nincs fel-
adat a kertben. Ősszel sem pihen a kert csak 
átrendezi az életét. A növények levelei lekó-
kadnak. Gyűjtsük össze a kertben a paprika, 
paradicsom, tökfélék terméseit. A kert most 
kettős képet ad. Mögöttünk a csodás nyár bő-
séges termésével és itt a jelen feladataival. A 
betakarítás után egy kevésbé kedvelt feladat 
jön a parcellák rendberakása. Sokan ezt nem 
tartják fontosnak, de ekkor készítjük fel a ker-
tet a jövő évre. A letermett egészséges növé-
nyeket gyűjtsük össze és komposztáljuk. A be-
teg gyommagvas növényeket égessük el ha le-
het. A területről a gyomokat távolítsuk el. Le-
takarított földre hordjunk szerves trágyát vagy 
komposztot. Most végezzük el a tápanyag vis�-
szapótlását. A növények fejlődésük során sok 
tápanyagot használnak fel ezt pótoljuk. Sovány 
föld= sovány termés . Sajnos igaz. Ne sajnál-
juk a tápanyagot hisz bőséges termésre csak 
így számíthatunk. Szerves trágya és komposzt, 
ha jó minőségű elég a talaj számára. Így nem 
kell mindig műtrágyát használnunk. Október-
ben duggatható a vörös- és fokhagyma. Vet-
hető: spenót, téli saláta, áttelelő borsó. Ala-
kítsunk ki kertünkben fűszerkertet. Így egész 
évben használhatunk fűszernövényeket. Ok-
tóberben szedhető: kakukkfű, borsika, bazsa-
likom, majoránna, zsálya, citromfű, oregánó. 
Virágzás előtt vágjuk őket és szárítógépben 

szárítsuk őket. Zöld és illatos marad a fűszer. 
Felcímkézett üvegekben tároljuk. Lestyán, zel-
ler, petrezselyem, együttes szárításával zöld 
fűszerkeveréket kapunk. Enyhe télnek kö-
szönhetően a petrezselymet és a zellert föld-
ben hagyjuk és tavaszig szedni lehet. Petrezse-
lyem, zeller, snidlinget cserepezzük be és eze-
ket télen is szedhetjük. Téli tárolásra konyha-
ablakba is rakhatjuk őket. A kert most pihenni 
tért, tavasszal jön az újrakezdés. „Ne feledjük” 
az élet a kertben kezdődik. Gyönyörű időben 
jó hangulatban tartottuk a kerti kosár mustrát 
szeptember 20-án. Megmérettetett és jónak ta-
láltatott a zsűri szerint az idei kosár felhoza-
tal. Gyönyörűek voltak a kosarak szépek vol-
tak a termések. Köszönöm a sok felajánlást a 
szponzoroknak. Segítséget a rendezvényen 
részt vevőknek. A Kertbarát Kör a főző ver-
senyre is jelentkezett. II. Díjat kapott a csapat. 
A készített burgonyás étel neve Gyenesi zöld-
séges vargányás tocsi hússal gazdagon. Gratu-
lálunk a csapatnak: tagjai, Keresztesné Erzsi, 
Herczeg Erzsi, Volnerné Évi, Dancsné Kati, 
Fehér Laci. Finom halászlét főzött a csapatnak 
Nagy Ildikó, köszönjük a felajánlást. Október 
13-án őszi virághagymát osztunk ki 40 család 
részére, a Polgármesteri hivatal Nagytermében 
16:30-tól. Várunk minden érdeklődőt. Tegyük 
szebbé udvarunkat, lakhelyünket. „ Aki a virá-
got szereti rossz ember nem lehet” mindenki-
nek jó kertészkedést kívánok. 

Volner Lajos 
Kertbarát Kör elnök

GYENESDIÁSI NÉPDALKÖR 
HÍREI

GYENESDIÁSI NÉPDALKÖR   
- GYENESDIÁSI KÓRUS

„ JÁRTUNK, KELTÜNK, ÉNEKEL-
TÜNK …”  ESEMÉNYEK, EMLÉKEK 
CSOKORBA KÖTVE 2024-2025

Megemlékezés, fesztivál, ünnep, találkozó 
és sok jó hangulatú próba! Erről szól az el-
múlt esztendős krónika. 

Szeptembertől jöttek az ismerős programok. 
A szüreti felvonulás, a Tündérrózsa Folkfest 
és a hagyományápolás jeles napjai. Ennek az 
időszaknak az érdekessége volt, hogy október 
hónapban ismét megrendezésre került a köz-
elmúlt egy jeles eseménye Keszthelyen „Gye-
nesdiás újra a színpadon” volt, melyen nép-
dalkörünk is ott volt, és a csoportokkal együtt 
dalolt.

Bemutatásunk során elhangzott a hagyomá-
nyok átadásának fontossága, mely végigkíséri 
működésünket, fellépéseinket. Az ott elhang-
zott eseményen idézett gondolatokkal fejez-
zük ki köszönetünket a támogatásokért és bí-
zunk abban, hogy a jövőben is sikeresen tu-
dunk együttműködni partnereinkkel a hagyo-
mányápolás és átörökítés folyamatában.

„ Azt a láthatatlan szervezőerőt, amely a leg-
régebbi időkben az emberiség  fennmaradásá-
nak egyik legfontosabb feltétele volt, amely 

REFORMÁTUSOK HÍREI
Október 31-én 17.30-kor ökumenikus Istentisztelet lesz a keszthelyi református templomban. (Hanczók u. 20.)  

Igét hirdet Honthegyi Zsolt ev. lelkész
November 2-án a gyenesdiási községházán az Istentisztelet elmarad!

December 26-án (Karácsony másnapján) délután 16.00-kor református Istentiszteletet tart  
Zichy Emőke lelkészasszony Gyenesdiáson a községháza nagytermében.

Áldás, békesség!

Kun Sándorné, Tiringer Mihályné, Varga Zoltánné, Szalóki Jenőné, dr.Kovácsné Kopfer Beatrix,   Kun Sándorné, Tiringer Mihályné, Varga Zoltánné, Szalóki Jenőné, dr.Kovácsné Kopfer Beatrix,   
Berta Józsefné, Karsai Gabriella, Stefanicsné Lóránt Györgyi, dr. Nagy Pálné, Tóth Miklósné,  Berta Józsefné, Karsai Gabriella, Stefanicsné Lóránt Györgyi, dr. Nagy Pálné, Tóth Miklósné,  

Grátzner Ferencné, Kenesei Aurélia, Szabó Béláné, Hefler Jenőné, Lóránt VeronikaGrátzner Ferencné, Kenesei Aurélia, Szabó Béláné, Hefler Jenőné, Lóránt Veronika

2025. június - Mondd’dal Találkozó- Gyenesdiás2025. június - Mondd’dal Találkozó- Gyenesdiás
Gyenesdiási NépdalkörGyenesdiási Népdalkör
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kényszerítette  eleinket egymás szájáról lesni 
el a szót, egymás kezét figyelve megtanulni a 
mozdulatot, hagyománynak nevezzük.”

- idéztük  Kósa László-Szemerkényi Ágnes 
Apáról fiúra című néprajzi kalauzát.

– és úgy éreztük, egész gyermekkorunk ben-
ne van ebben a megfogalmazásban.

Napjainkban pedig rajtunk van a sor, hogy 
településünk kulturális csoportjaival, civil 
szervezeteivel és a családokkal együttműköd-
ve – megőrizzük és továbbadjuk a még élő 
szokásokat és újakat teremtsünk tevékenysé-
geink által! Ezen gondolatok jegyében indí-
tottuk el tavasszal a „ Mondd’dal Találko-
zót, melynek folytatása várható.

Márton napján újra a tréfás népdalok felé 
fordultunk, no és az új borról daloltunk.

Az Idősek napján ezt megpróbáltuk fokoz-
ni, s a közösséget jókedvre hangolni.

November végétől, az Advent időszakában 
népdalkörünkkel és kórusunkkal énekelhet-
tünk.

A Gyertyagyújtások alkalmain, Gyenesdi-
áson és Válluson együtt vártuk a Karácsonyt.

2025 januárjában két jeles eseményen is 
részt vehettünk. Meghívást kapott népdalkö-
rünk a Nyugdíjas Klub évek óta megrende-
zésre kerülő Pótszilveszteri partijára. Kö-
szönjük szépen! Jól éreztük magunkat a vi-
dám rendezvényen. Gyenesdiási köszöntő-
vel és balatoni népdalokkal kívántunk boldog 
új esztendőt. A hónap második felében pedig 
kórusunkkal vettünk részt a Magyar Kultú-
ra Napján, melyet a szokásokhoz híven he-
lyi csoportjainkkal és szakköreinkkel ünne-
peltünk. Népdalcsokrunkat versekkel, virág-
énekkel is színesítettük ebből az alkalomból.

Húsvét hétfőjén – az előző évekhez ha-
sonlóan -, csatlakoztunk a Gyenes Néptánc 
Együttes és a Gyenesdiási Köz-Kultúra Ala-
pítvány rendezvényéhez, a Hagyományörző 
locsoláshoz. A hangulatos eseményen, a lo-
csolásokat követően, ismét sor került a „vis�-
szalocsolásra” és a közös táncra.

A május a Régió Fesztivállal kopogta-
tott be, ekkor került megrendezésre a 2. Ré-
gió Fesztivál – KultúrÉtlap Vonyarcvashe-
gyen, ahol népdalkörünkkel énekeltünk.  Idén 
35 település képviselőivel ünnepelhettünk 
együtt ezen a jeles eseményen.

Ez a hónap bővelkedett a programokban, 
21-én rendeztük meg a Mondd’dal Találko-
zót, a József Attila Művelődési Házzal közö-
sen. Segítségüket, együttműködésüket hálásan 
köszönjük! „Mondd és énekeld a dalod!” – 
hirdettük a jelmondatot. A jelentkezők – mot-
tónkkal összhangban – elmondták és el is éne-
kelték dalaikat  közönségünk nagy örömére. A 
rendezvény végén további beszélgetésre hív-
tuk partnereinket és kedves vendégeinket egy-
egy pohár bor és sütemény kíséretében. A kü-
lönböző stílusokat felvonultató délután záró 
dallamait Zala megyéből választottuk. Együtt 
énekeltük el a résztvevőkkel a „Szép Zalá-
ban születtem” kezdetű népdalt. A találko-
zón résztvevő csoportok és felkészítőik – a 

fellépés sorrendjében – a következők voltak: 
– a Kárpáti János Általános Iskola Kórusa, 
a Violák és a Búzavirágok csoport – Kato-
na Erika tanárnő; a „ Táncolni jó” szenior 
tánccsoport – Cseh Ilona oktató; a Gyenes-
diási Dalárda és szólóénekeseik Hanisch Jó-
zsef és MerkLászló – Pékné Orbán Julianna 
Ilona dalárdavezető; a Gyenesdiási Bölcsőde 
és Óvoda Bodzavirágok csoportja és énekese 
Makó Hóbár Olívia – Kurnát-Albrecht Bog-
lárka, Martin-Nusal Ágnes, Varga Zoltánné 
óvodapedagógusok;  a Gyenesdiási Népdal-
kör és a Gyenesdiási Tücsökdombi Dalosok.

A hónap végén a Balatoni Népdalcsokrunk-
kal bekapcsolódhattunk a Gyenesdiási Da-
lárda „Balaton közepe náddal van kerít-
ve” című CD-jének felvételébe. Összeállí-
tásunk érdekessége volt, hogy a népdalokat 
Nyék Sándor gyűjtötte, s a dalok között Gye-
nesdiáson lejegyzett népdal is szerepelt: a „ 
Fene Ferkó nem szereti a halat…” kezdetű. 
Nagyon köszönjük a lehetőséget! A májusi 
események zárásaként Keszthelyre is elláto-
gattunk. 

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmá-
ból a Vadaskert Vendéglőbe kaptunk meghí-
vást, ahol helyi és erdélyi csoportokkal együtt 
emlékeztünk. Gyenesdiáson pedig, kóru-
sunkkal csatlakoztunk az ünneplők közössé-
géhez 2025. június 4-én.

A TehetségPaletta Programra június vé-
gén került sor. Népdalkörünk szólistáival és 
kis kórusával, a Gyenesdiási Tücsökdombi 
Dalosokkal képviseltük csoportunkat a Vesz-
prém vármegyei bemutatók befejező állomá-
sán, Ajka-Padragkúton. Zalai- és Bakonyi 
népdalcsokrot énekeltünk Horváth Károly és 
Békefi Antal gyűjtéseiből válogatva.

A Nemzeti Művelődési Intézet által életre 
hívott programba sikeres pályázatot követően 
kerültünk  be. A bemutatókat követően szak-
mai mentorálások zajlottak, melyek keretében 
minden csoport hasznos tanácsokkal távozha-
tott. Nagy örömünkre sok dicséretet kaptunk 
és számos színvonalas, élettel teli produkciót 
láthattunk a nap során.

 Köszönjük TehetségPaletta Program!

A július hónap településünk egyik legna-
gyobb nyári rendezvényével indult, a 

Gyenesdiási Bornapok megnyitóján vehet-
tünk részt népdalkörünkkel.

Változatos programok, koncertek, finom 
ételek és még finomabb borok jellemezték a 
rendezvényt, ahol a Balatoni népdalcsok-
runkat énekeltük el.

   Augusztus 20-án, Államalapító Szent Ist-
ván királyunk ünnepén a Diási Vízimalomnál 
énekeltünk és ünnepeltünk együtt kulturális 
csoportjainkkal a Herbárium rendezvénypaj-
tánál. Kórusunk Szent István énekeket gyűj-
tött csokorba. Az Új kenyér és a rendezvény-
pajta is felszentelésre került.

   Szeptember második hétvégéjén - népdal-
körünkkel – Diósviszlóra utaztunk a

Diós -Települések Nemzetközi és  Orszá-
gos találkozójára.

Balatoni, bakonyi és tréfás dalokat énekel-
tünk. Nagyon jól éreztük magunkat, jó volt ta-
lálkozni, a küldöttségek képviselőivel, isme-
rősökkel. A Nyugdíjas Klub tagjaival és a 
Gyenes Néptánc Együttessel képviseltük te-
lepülésünket. Az is kiderült, hogy jövőre

Diószeg várja a „dióstelepüléseket”.
A hónap vége még tartogatott egy fellépést. 

A Gyenesdiási Tücsökdombi Dalosokkal 
Balatonberényben énekelhettünk, ahol az „ 
Elindultam szép hazámból” – című 

Bartók-emlékkiállításon vehettünk részt. 
A rendezvényen a Magyar Emlékekért a Vi-
lágban Egyesület fotódokumentációs kama-
ra-kiállítására és előadására került sor.

Örömmel tettünk eleget a Balatonberényi 
Művelődési Ház megkeresésének.

 Összeállításunkat Bartók Béla Balatonbe-
rényben, Keszthely-Újmajorban és Keszthe-
lyen gyűjtött népdalaiból válogattuk.

Hálásan köszönjük fenntartónknak, és 
partnereinknek az egész éves támogatást, 
biztatást és bizalmat!

Köszönetünk hangja messzire száll,
a Gyenesdiási Népdalkör rád vár!
Dalolva, dúdolva együtt zengjük;
a tehetségeket felfedezzük!

Hálás szívvel mondok köszönetet kedves 
Dalos Társaimnak az áldozatos, lelkes mun-
kájukért és a közös éneklésekért!

Várjuk az érdeklődőket, az énekelni szere-
tőket:

mert énekelni jó, együtt énekelni még jobb!

Kun Sándorné
népdalkörvezető

Kun Sándorné, Nagy Lászlóné, Tiringer Mihályné, Hefler Jenőné,Kun Sándorné, Nagy Lászlóné, Tiringer Mihályné, Hefler Jenőné,
Szabó Béláné, Lóránt Veronika, dr. Kovácsné Kopfer BeatrixSzabó Béláné, Lóránt Veronika, dr. Kovácsné Kopfer Beatrix

2025. Tehetség-2025. Tehetség-
Paletta - Paletta - 

PadragkútPadragkút
Gyenesdiási Gyenesdiási 

Tücsökdombi Tücsökdombi 
DalosokDalosok
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KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

2026. évi forduló

Pályázati felhívás

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
a Kulturális és Innovációs Minisztériummal 
együttműködve a 2026. évre kiírja a 

Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpá-

lyázat
„A” típusú pályázatát a felsőoktatási hallga-

tók számára és
„B” típusú pályázatát a felsőoktatási tanul-

mányokat megkezdeni kívánó fiatalok szá-
mára.

A pályázatot kizárólag az EPER-Bursa 
rendszerből kinyomtatott pályázati űrla-
pon, a pályázó által aláírva, egy példány-
ban, a kötelező mellékletekkel együtt le-
het benyújtani a Gyenesdiási Közös Önkor-
mányzati Hivatalhoz. 

A pályázói regisztráció és a pályázat ön-
kormányzathoz történő benyújtásának ha-
tárideje: 2025. november 4. (kedd)

A pályázati dokumentumok az alábbi lin-
ken elérhetőek: https://gyenesdias.hu/hu/
kozseghaza-gyenesdias/ugyintezes/szocialis-
ugyek/bursa-tamogatas

A pályázati kiírásról felvilágosítást telefo-
non, e-mailben vagy ügyfélfogadási időben 
személyesen Rajkiné Pintér Judit igazgatási 
ügyintéző nyújt. 

Elérhetőségek:
Telefon: + 36 83/312-737/214
E-mail: igazgatas@gyenesdias.hu
Cím: Gyenesdiási Közös Önkormányzati 

Hivatal 8315 Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., 
1. emelet 12-es szoba.

Csapadékvíz elvezetés!

Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban 
előforduló nagy intenzitású, esőzések, zápo-
rok következtében a belterületi csapadékvíz-
elvezető rendszerek (árkok és csatornák) ill. 
azok műtárgyai (átereszek, tisztító és víznye-
lő aknák) folyamatos karbantartásra, tisztítás-
ra szorulnak, vízelvezető képességük megtar-
tása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-
elvezető szakasz elhanyagoltsága komoly 
problémát okozhat, hiszen a karban nem tar-
tott vízelvezetőben felgyülemlett csapadék 
visszaduzzasztó hatása következtében kifolyó 
vízmennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értéke-
ket is veszélyeztethet.

Az ingatlan tulajdonosok figyelmét fel-
hívjuk az alábbiakra: 

a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan 
mellett húzódó közterületet képező járda, 
víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és 
utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-
sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett 
(olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! 
Eldugulás vagy rongálódás okozására alkal-
mas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, tör-
meléket, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) 
a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, bele-
önteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet fo-
lyamatosan gondozni.

Az árok tisztántartása és karbantartása az 
árokba időközben bekerült iszap, felgyülem-
lett hordalék, ill. szemét eltávolítását, a nö-
vényzet kaszálását, nyírását jelenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek 
tisztítása keretében pedig a csövekbe ke-
rült iszap, törmelék eltávolítását szükséges 
elvégezni, úgy hogy a cső keresztmetszete 
teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett Tisztelt Ingatlantulajdo-
nosokat, hogy a szélsőséges időjárásra való 
tekintettel, valamint esetlegesen kialakuló 
csapadékvíz elöntések megelőzésére a fen-
tebb felsorolt karbantartási, tisztítási munká-
kat lehetőségük szerint minél előbb elvégezni 
szíveskedjenek.

Természetesen nagyon sok ingatlantulajdo-
nos van, aki az ingatlanja előtti árokszakaszo-
kat folyamatosan rendbe tartja, tisztítja, nekik 
a biztonságos csapadékvíz-elvezetés érdeké-
ben végzett munkájukat megköszönjük.

A nyár folyamán trafibox telepítése 
történt a Kossuth Lajos utcában. 

De mi is az Trafibox? Ha valaki még nem 
tudná, ezekből a jellemzően 160-180 centi 
magas, kis ablakokkal rendelkező dobozok-

ból traffipaxok figyelik és mérik a járművek 
sebességét, vagy éppen üresen állnak az utak 
szélén. Kérjük vezessenek óvatosan!

Felhívás házszámtábla 
kihelyezésére 

Gyenesdiás több utcájában problémát jelent 
az ingatlanok beazonosítása a házszámok hiá-
nyos, nem megfelelő, nem kellőképpen látha-
tó feltüntetése miatt. Több ingatlanon a ház-
számok egyáltalán nem kerültek kihelyezés-
re. A kialakult állapotok megnehezítik a be-
tegszállítók, postai kézbesítők, mentő, tűzoltó 
és a többi közszolgáltató munkáját.

Felhívom a figyelmét, hogy az ingatlan tu-
lajdonosa köteles az ingatlant házszámtáb-
lával ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezé-
séről, szükséges cseréjéről, megrongálódása 
esetén pótlásáról és karbantartásáról a tulaj-
donos saját költségén köteles gondoskodni. 
A házszámtáblát az ingatlanon lévő kerítésen 
vagy házfalra, az utcáról jól látható módon 
kell elhelyezni.

A házszámok feltüntetése törvényi kötele-
zettség 

Kérjük, saját és mások érdekében is helyez-
zenek ki épületükre házszámtáblát.

mailto:igazgatas@gyenesdias.hu
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/


Gyenesdiási Híradó2025. október - 14 -

Lomtalanítás

Ez úton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, 
hogy településünkön a lomtalanítás 2025. 
november 24.-én (hétfőn) lesz.

Fontos, hogy a hulladékok rendezett mó-
don kerüljenek kihelyezésre, így vagy kö-
tegelten, vagy zsákokban helyezzék el azo-
kat, a földről ömlesztett formában hulladé-
kot nem szállítanak el! A kihelyezésre kerü-
lő tárgyak esetében jelezni kívánjuk, hogy a 
hulladékgyűjtő gépjármű méreteit (hosszúsá-
gát) nem haladhatja meg, azok nem kerülnek 
elszállításra.

Nem helyezhetők ki a következő anyagok: 

- építési törmelék, állati tetem, zöldhulla-
dék, kommunális hulladék, veszélyes hul-
ladék (akkumulátor, festékes doboz, olajos 
flakon, gyógyszer, elem stb.)

A lomtalanítás alkalmával 4 db/ingatlan gu-
miabroncsot is elszállítanak, ennél több nem 
helyezhető ki. A lomtalanítás során csak a 
lakosság által kihelyezett hulladék kerül el-
szállításra, közületek nem vehetik igénybe!

Szintén ezen a napon elektronikai hulla-
dékgyűjtés is lesz – az előző években meg-
szokott rend szerint – a Hunyadi u. teme-
tőparkolóban kerül elhelyezésre a gyűjtő 
konténer ahová el kell hozni az elektronikai 
hulladékot. A helyszínen segítség a rakodás-

hoz biztosítva lesz. Az elektronikai hulladék 
leadására 8.00-15:30 lesz lehetőség.

Zöldhulladék gyűjtés:  
2025. november 10.

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az 
ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, 
gyom zsákolva (csak biológiailag lebomló 
zsák), a lebomló zsákba nem kerülhet olyan 
hulladék amely nem komposztálható (lom, 
kommunális hulladék). Gallyak, ágak köte-
gelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm át-
mérőig helyezhetőek ki, kötegelés kizárólag 
lebomló zsineggel végezhető. 

TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 2025. szeptember 
23-án rendkívüli ülést tartott.   

Az első napirend keretében a Bakonyerdő 
Zrt. tájékoztatója a településen végzett fej-
lesztésekről készített tájékoztatóját tárgyalta 
a képviselő-testület. 

A második napirendi pontban 2025. évi 
költségvetéséről szóló rendeletét módosí-
totta a képviselő-testület. Az Önkormány-
zat és Intézményei bevételi-kiadási előirány-
zatát az 1/2025. (II.27.) számú rendeletével 
2.573.550.716 Ft-ban hagyta jóvá a testület. 
A költségvetés 2025. évi előirányzata első 
alkalommal 2025. május 27-én került mó-
dosításra és ezáltal 2.818.185.231 Ft-ra vál-
tozott. Jelen előirányzat-módosítás révén 
3.040.374.483 Ft-ra változik a költségvetési 
főösszeg, tehát az intézményekkel összessé-
gében mind a kiadási, mind pedig a bevételi 
oldal 222.189.252 Ft-tal emelkedik.

A harmadik napirend keretében az Önkor-
mányzat 2025. első félévi gazdálkodásáról 
szóló pénzügyi beszámolót tárgyalta a tes-
tület. Költségvetési bevételeink 771.622.750 
Ft-ot tettek ki, költségvetési kiadásaink pe-
dig 830.956.153 Ft összegben realizálódtak 
a félév végén. Összes teljesült bevételünk 
1.552.258.811 Ft volt a vizsgált időszakban, 

összes kiadásunk pedig 1.456.303.881 Ft ös�-
szegben teljesült pénzügyileg. 

A 2025. évi eredeti kiadási előirányzatunk 
összege a bevételi előirányzatokkal azonos, 
2.573.550.716 Ft összegben került jóváhagyás-
ra. A májusi költségvetés-módosítással ez az 
összeg 2.818.185.231 Ft-ra emelkedett. Ezzel 
szemben a felhasználás mértéke 1.456.303.881 
Ft, azaz 52 %-os arányt mutat. A folyó műkö-
dési kiadások teljesülése 23 %-át teszik ki az 
előirányzott összes kiadásnak. 

	A képviselő-testület a negyedik napirendi 
pontban helyi szociális ellátásokról szóló ren-
deletét vizsgálta felül, melyben a gyermekét-
keztetési térítési díj támogatáshoz kapcsolódó 
jogosultsági határok emeléséről döntött.  Ez a 
támogatás a helyi szociális ellátások egyik fon-
tos formája, amely a családok terheinek csök-
kentését szolgálja. 

Az ötödik napirendi pontban a Keszthely 
és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás tár-
sulási megállapodásának módosítását hagyta 
jóvá a testület, Vindornyaszőlős társuláshoz 
történő csatlakozása miatt. 

A hatodik napirend keretében a költségve-
tésben nem tervezett kiadásokat hagyott jóvá 
a testület. 

A hetedik napirendi pontban a Bursa Hun-
garica Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójá-
hoz történő csatlakozásról döntött a testület. 

A nyolcadik napirendi pontban, a „Telepü-
lésfejlesztést szolgáló beruházások támogatá-

sa” című pályázat keretében elektromos gép-
járműbeszerzésről döntött a testület, melyhez 
önerőként a projekt 10 %-át, azaz 1.424.788.- 
Ft-ot a 2025. évi költségvetésben biztosította.

A kilencedik napirendi keretében a „Felelős 
állattartás elősegítése” című pályázat benyújtá-
sáról döntött a képviselő-testület, melyben vé-
dőoltás és ivartalanítás költségeinek támogatá-
sára lehetett pályázni. 

Egyéb ügyek keretében a testület döntött: 
iparterület értékesítéséről,
a Horgászegyesület támogatás-módosítási 

kérelméről,
általános iskolai felvételi körzet megállapítá-

sához szükséges önkormányzati vélemény ki-
alakításáról, 

A képviselő-testület soron következő ülését 
2025. október 28-án, 18:00 órai kezdettel 
tartja. Az ülés napirendi pontjai:

1.) Tájékoztató a gazdálkodás ¾ évi tapasz-
talatairól

2.) Beszámoló az idegenforgalmi idény ta-
pasztalatairól, a Gyenesdiási Turisztikai 
Egyesület beszámolója

3.) Beszámoló a Gyenesdiás Óvoda és Böl-
csőde tevékenységéről

4.) Beszámoló a Gyenesdiás Nagyközség 
Önkormányzata Étkezdéje tevékenységéről

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

SPORT

Gyenesdiás FC. 2025/26 évad 
tervezetek, elvárások, 

megvalósulás 

Tisztelt Gyenesdiási lakosok, 
sportbarátok

Sikerült gyors döntések meghozatalával 
nagy összefogással, rövid időn belül kb. 1 hó-
nap alatt megalakítanunk egy új egyesületet, a 
GYENESDIÁS FC-ét. Rengeteg háttér mun-
ka adminisztráció kellett ehhez.

Célkitűzésünk nem is lehet más, hogy a ré-
gió meghatározó egyesületévé váljunk, egy 
olyan szakmai alapokat figyelembe és előtér-
be helyező egyesületé, ahova örömmel érkez-
nek az Utánpótlás korú játékosok akár már 
5-6 évesen, akik akár már az elejétől kezdve 

azzal a céllal végzik el a heti edzés munkát, 
hogy amikor oda érnek korban a GYENES-
DIÁS FC. felnőtt labdarúgóivá válhassanak.

A sikeres háttér munkának köszönhetően, 
a GYENESDIÁS FC minden korosztályban 
képviselteti magát a megyei bajnokságokban, 
és a Bozsik programban. Ez Óriási összefogás 
és munka eredménye.

Bozsik programban résztvevő: U7 3 csapat; 
U9 4 csapat; U 11 2 csapat  

Zala Vármegyei  U 13-14-16-19 korosztá-
lyos csapataink

És felnőtt csapatunk a korábbi kizárás miatt 
Vár megyei III.-ban versenyzik.

Lázár Szilveszter személyében sikerült az 
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egyesületünk felnőtt és U19 korosztályaihoz 
egy felkészült tapasztalt edzőt szerződtetni, 
ami a víziónk (további fejlődésünk) prezentá-
lása nélkül lehetetlen lett volna megítélésünk 
szerint.

Utánpótlás edzők személyében már koráb-
ban az egyesület munkájába bekapcsolódó a 
munkáját kiválóan végző Hetyei Csenge, és a 
kapus edzés feladatokat ellátó Takács Ádám, 
után sikerült Nagy Bianka személyében egy 
újabb tapasztalt, jelentős szakmai múlttal és 
végzettséggel rendelkező edző egyesületünk-
höz invitálása.

Az Egyesületünk számára, az új elnökség-
nek elengedhetetlen vállalása volt a sportte-
lep közösségi célja, Gyenesdiás Nagyközség 
sportolási bázisának megvalósítása, amihez a 
korábbi állapotok felszámolása, és úgy mond 
egy méltó BÁZIS létrehozása szükségessé 
vált.

 Az alábbi tevékenységek valósultak már 
meg a sporttelepen az elmúlt 1-2 hónap-
ban.

 
Tároló konténerből a szemét, használhatat-

lan dolgok elszállítása
A tároló környezetének rendbetétele, méte-

res gaz megszűntetése
Szertárak rendbetétele
A büfé előtti terület karbantartása, rendbeté-

tele, gyomirtózása
Műfüves focipálya gyomirtózása, kerítés 

panelok megerősítése
A lelátó kavicsos területének gaztalanítása, 

gyomirtózása
Pályák hengerezése, és az öntöző rendszer 

teljes karbantartása
Bírói öltözőben új számítógép beszerzése 
Pályabérlési szabályok megalkotása, fel-

ajánlások bevezetése
Az öltöző épület alsó szintjének teljeskörű 

takarítása, a járólap vegyszeres felmaratása.
A vizes blokkok, és zuhanytálcák renoválá-

sa festése
Zöldterületi gondnok alkalmi alkalmazására 

megállapodás létrejötte
Center pályán a kapu előtti terület feltölté-

se, füvesítése
Büfé üzemeltetése a hazai mérkőzéseken
Locsolórendszer felülvizsgálata, locsolófe-

jek beállítása, és cseréje
Edzőpályán labdafogóháló felrakása
Gyenesdiás FC Logó kihelyezése az öltöző 

épületére
Támogatói plakátok sporttelepen való kihe-

lyezése
Támogatók jelenléte egyesületi életbe bevo-

nása
U9-11 korosztályok tekintetében 2 fős edzői 

stáb végzi feladatait 
Kapus edző alkalmazása

Mindenkinek köszönjük a segítségét akik 
ezen feladatok elvégzéséhez segítséget nyúj-
tottak!

A korosztályos csapatainknál biztosított  az 
utaztatás bérelt busszal, idegenbeli mérkőzé-
sen utazó csomag (pékáru, gyümölcs) és víz, 
üdítő biztosításával.  A korábbi Kinizsi Sk 
busz NAV lefoglalásra került.

Versenykorosztályaink folyamatos felszere-
lése, mezek, táskák, és eszközök beszerzése 
megvalósult már több korosztályban is. Ter-
mészetesen minden hazai mérkőzésre is biz-
tosított az ellátás.

Jövőbeni terveink
U7 korosztályrészére 15x30-as műfüves fo-

cipálya kialakítása 
A nagy műfüves pályán 2 db. fedett kispad 

kialakítása
Lelátó fedetté tétele
UP korosztályokban egyéni képzésért fele-

lős személy megbízása, alkalmazása
Nagy műfüves pályán világítás kialakítása
Minden korosztályunknak egyesületi mele-

gítő ruházat beszerzése
Meghívásos nemzetközi tornákon részvétel 

versenykorosztályoknál
Iskolánál egy külső tároló kiépítése, az esz-

közök könnyebb alkalmazása érdekében. 

Jelen pillanatban az Önkormányzat által 
biztosított támogatás teszi ki a költségveté-
sünk nagy részét, amit ezúton is köszönünk. 
A pénzügyi gazdálkodásunk jelentős mérték-
ben függ a felajánlások mértékétől.

Céljaink magasra törnek, és megvalósítá-
sukhoz nélkülözhetetlen a tudatos, átlátható 
gazdálkodás.

A Balaton utcai kerítés rendszeren lehető-
séget biztosít az egyesületnek, szponzorok 
és vállalkozók hirdetésére, amiről termé-
szetesen az egyesület közhasznú jogállással 
nem rendelkező szervezetnek adott jutta-
tásról igazolást állít ki.

Edzők: Lázár Szilveszter Felnőtt/U19, 
Beke Dániel U7/U16, Beke Tamás U13/U14, 
Hetyei Csenge U9, Nagy Bianka U11, Kapus-
edző Takács Ádám

Beke Dániel
Gyenesdiás Fc Egyesület
Elnök/Szakosztályvezető
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PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS OKT./NOV. 2025

Jeder ist herzlich willkommen!

Mittwoch, 22. Oktober um 17:00 Uhr: 
„1956 Revolutions-Gedenktag”. Feierliches 
Gedenken in der Schule und im Heldengarten 
an die Helden der Revolution von 1956.

Donnerstag, 23. Oktober: Nationalfeiertag 
„1956 Revolutions-Gedenktag”.

Alle Geschäfte und Dienstleister haben 
geschlossen, Restaurants sind geöffnet.

Samstag, 1. November: „Allerheiligen” 
ist ein gesetzlicher Feiertag, der den Ungarn 
einen Tag frei gibt, um mit ihrer Familie 
zusammen zu sein und der Verstorbenen zu 
gedenken. Alle Geschäfte und Dienstleister 
haben geschlossen, Restaurants sind geöffnet.

Montag, 3. November um 17:30 Uhr 
im Gemeindesaal: Frauen in der Musik, 
visuelle Präsentation von Tamás Kiss.

Mittwoch, 5. November um 18:00 Uhr im 
Ligetplex-Kino: Ujj Mészáros Károly Film 
Club - Ich hoffe, du schaffst es, das nächste 
Mal zu sterben.

Freitag, 7. November im Gemeindehaus: 
Gemäldeausstellung des Berufskreises der 
Malerin Zita Zalaveczy.

Samstag, 8. November ab 17.15 Uhr: 
„Grüner Abend” zum Martinstag in der 
Aula unserer Schule. Der Quellwasserverein 
veranstaltet wieder den „Grünen Abend” zum 
Martinstag mit gemeinsamem Abendessen, 
viel Unterhaltung und guter Musik. Jeder ist 
herzlich willkommen! Eintritt frei.

18.00 Die Lampion-Kinder treffen singend 
ein (Start des Laternenumzugs um 17.30 Uhr 
bei der Diáser Kirche).

18.15 Begrüßung, Dank an alle Helfer und 
Eröffnung des Festabends,

danach Verkostung mit neuem Wein, 

köstlichem Gänsebraten und vielen 
Leckereien, Tombola und flotter Musik.

Getränke und Gebäck bringt sich bitte jeder 
selbst mit. Möglichst auch Geschirr, Gläser 
und Besteck, um Plastikmüll zu reduzieren. 
Nach zwanglosen Gesprächen und gutem Es-
sen wird das Tanzbein geschwungen, damit 
die Kalorien nicht anwachsen.

Wenn Sie sich mit Leckereien für das 
Martinsessen beteiligen möchten (z.B. 
Rotkohl, Kartoffeln, Risotto, gemischte 
Salate, Käse o.ä.), sind wir dankbar, und alle 
freuen sich über einen reich gedeckten Tisch 
und ein gemeinsames Abendessen.

Mittwoch, 12. November um 19:00 Uhr 
im Ligetplex-Kino: Szabolcs Thuróczy: 
„Mein Leben - Biografischer Stand-up”.

Montag, 17. November um 18:00 Uhr 
im Gemeindehaus: Buchvorstellung „21  
Frauenschicksale”.

Mittwoch, 19. November um 18:00 
Uhr: „Plauder-Party” im großen Saal des 
Gemeindehauses. Diesmal ist Judit Schell 
(Filmschauspielerin) zu Gast, mit der der 
Gastgeber lässig und locker über das Leben, 
die Kunst und die Welt hinter den Kulissen 
spricht. 

Montag, 24. November um 18:00 Uhr 
im Gemeindehaus: „Möglichkeiten der 
Stressbewältigung” - Vortrag von Ágnes Kő-
halmi.

Samstag, 29. November 2025 um 13 Uhr: 
Ein Tag für unsere älteren Einwohner. In der 
kalten Adventszeit beginnt traditionell die Zeit 
des Schweineschlachtens. Die Großgemeinde 
Gyenesdiás lädt alle Gyenesdiáser Einwohner 
ab 62 Jahre und ihre Ehepartner in die Aula 
unserer Schule ein. 

13.00 Uhr: Mittagessen mit Schweinebraten 
und Kraut und allem, was dazu gehört.

14.00 Uhr: Unterhaltungs- und 
Musikprogramm.

16.00 Uhr: Ansprache unseres 

Bürgermeisters und Ehrung der/des Ältesten 
der Siedlung. 16.30 Uhr: Tombola – nicht nur 
für die Rentner.

Für die Tombola erbittet die Gemeinde 
kleine Geschenke. Wer tatkräftig unterstützen 
möchte (Tische decken, Essen und Getränke 
anbieten) oder auf andere Art helfen oder 
etwas beisteuern kann, wird freundlich 
gebeten, sich in der Klubbücherei (314 507 
oder mobil 30/134 9105) zu melden. Vielen 
Dank.

GEMEINDENACHRICHTEN

Sperrmüll
Am Montag, 24. November wird der 

Sperrmüll in unserer Siedlung abgeholt.
Bitte achten Sie auf eine ordnungsgemäße 
Entsorgung. 

Der Müll muss gebündelt oder in Säcken 
entsorgt werden. Eine lose Entnahme vom 
Boden ist nicht möglich! Zu entsorgende 
Gegenstände dürfen die Länge des 
Müllfahrzeugs nicht überschreiten. Pro 
Grundstück können 4 Reifen abgeholt 
werden. Mehr dürfen nicht platziert werden.

Folgende Materialien dürfen nicht entsorgt 
werden:

- Bauschutt, Tierkadaver, Grünschnitt, 
Hausmüll, Sondermüll (Batterien, Farbdosen, 
Ölflaschen, Medikamente usw.)

Elektro-/Elektronikschrott
Am Montag, 24. November, findet auch eine 

Elektro-/Elektronikschrott-Entsorgung statt. 
Der Sammelcontainer befindet sich in der 
Hunyadi-Straße auf dem Friedhofsparkplatz 
neben der Kirche. Hilfe beim Beladen wird vor 
Ort geleistet. Die Abgabe des Elektroschrotts 
ist zwischen 8:00 und 15:30 Uhr möglich.

Wichtig: Gefährliche Abfälle (z. B. 
Batterien, Akkumulatoren)  können an diesem 
Tag nicht abgegeben werden.

Bitte nutzen Sie die Gelegenheit, 
gemeinsam unsere Umwelt zu schützen und 
Ihre ausgedienten, ungenutzten Elektrogeräte 
fachgerecht zu entsorgen!

Mozgás és derű:  
ingyenes szenior örömtánc  

a Községházán

A Szépkorúak Hete alkalmából ingyenes 
szenior örömtánc foglalkozást tartott a Tán-
colni jó – Gyenesdiás – Keszthely csoport 
Gyenesdiáson, a Községháza nagytermében. 
A programra szeptember 30-án, Cseh Ilona 
vezetésével került sor.

Az eseményt az Idősek Világnapja köré cso-
portosuló eseménysorozat részeként a József 
Attila Művelődési Ház és Könyvtár szervezte. 
Igazgatónk, Szabó Zsolt Szilveszter nyitotta 
meg a foglalkozást.
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

Szalma bála kocka eladó Gyenesdiáson 1000 Ft/db • 06 70/9536534

Szeretettel várom régi és új vendégeimet. 

Bejelentkezés:  
0630/256 8791

Újra megnyílt a  

FODRÁSZAT  
Gyenesdiáson  
a Kossuth u. 106-ban  
(Navitas masszázs mellett). 

Amikor azt mondod, „Feladom”, gondolj arra, hogy ilyenkor  
másvalaki ezt gondolja: „Egek, micsoda lehetőség”!

Önbizalom növelő torna
Hétfőn: nyújtó-zsírégető, állóképességet  

és magabiztosságot varázsló jóga
Csütörtökön: nőiességet előhívó gátizom torna és 

gyönyörűszép alak formálása tornaeszközökkel.

Jelentkezni itt tudsz:  
30/893-06-25

Köszönöm szépen! Adri :)
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Egy osztálytalálkozó  
emlékére

1968 – 2025

Eltelt 47 év. Bizony megváltoztunk. Vannak 
egészségügyi gondjaink, de legbelül a szí-
vünkben, a lelkünkben még most is elevenen 
élnek az iskolás évek eseményei.

Emlékeink sokasága tobzódik bennünk. A 
régmúlt, a két tantermes iskola az óvodánál, 
a nagy fekete vaskályha, amibe minden diák 
hozott egy kis szenet, hogy melegben tanul-
hassunk. Nem volt márkásruha, helyette kék 
iskolaköpeny, fehér gallérral. Boldogok vol-
tunk! Nem nézték le egymást a diákok, mert 
mindenki egyenruhába járt. Nagy izgalom 
volt akkor, amikor család látogatást tervezett 
a tanár néni. Iskolai kirándulások alkalmával, 
mindenki családoknál volt elhelyezve, és így 
nem merültek fel szállásköltségek. Technika 
órán gyakoroltuk az ásást, vagy másik alka-
lommal kötényt varrtunk, hímeztünk. Büszke 
kisdobosok, úttörők voltunk. Együtt kirándul-
tunk, táboroztunk és a tábortűz mellett éne-
kelgettünk. Jól éreztük magunkat mobil tele-
fon nélkül is! 

Ez a sok-sok emlék feltör bennünk, egy-egy 
ilyen osztálytalálkozó alkalmával, akikkel 
megéltük, átéltük mindezt. Jól esik visszaem-
lékezni, jókat beszélgetni. Korábban öt éven-

te, de már régóta évente találkozunk és egyet-
len tanárnőnknek, osztályfőnökünknek Szíj-
ártó Endrénének megköszönhetjük ezt a sok 
jót, amivel terelt bennünket a helyes úton és 
hogy a tanulás milyen fontos. Biztat bennün-
ket, hogy tartsunk össze, mert melegen kell 
tartani azokat az időknek az emlékeit, ame-
lyek meghatározóak voltak az életünkben. 

Egy-egy ilyen összejövetel alkalmából kö-
zösen elfogyasztunk egy vacsorát és megem-
lékezünk szeretett tanárainkról, osztálytársa-
inkról, akik már nem lehetnek velünk. 

Ez a példa legyen másoknak is ösztönző 
arra, hogy tartsuk a kapcsolatot tanárainkkal 
és osztálytársainkkal. 

Borda Erika, Soós Gabriella

Elismerés a gyenesdiási  
Naboo étteremnek

Gyenesdiás Nagyköz-
ség Önkormányzata ez-
úton fejezi ki elismerését 
a gyenesdiási Naboo étte-
remnek, amely a francia 
Gault&Millau étteremka-
lauz tesztelői által 10–10,5 
ponttal értékelt balatoni 
éttermek közé került. 

A nemzetközileg elis-
mert kalauz 1-től 20-ig 
terjedő skálán pontozza az 
éttermeket, és a friss kiad-
ványba csak a 10 vagy an-
nál magasabb pontszámot 
elérő helyek kerülhetnek 
be. A kiemelkedő teljesít-
ményű éttermeket a séf-
sapkát ábrázoló toque jel-
zi, amelyből legfeljebb öt adható. Emellett külön figyelmet kapnak a 
POP kategóriába sorolt vendéglátóhelyek is, amelyek pontozás nél-
kül, de ajánlott helyszínként szerepelnek.

A Balaton környékén idén 65 étterem került be a rangos kiadvány-
ba – a POP ajánlásoktól a háromsapkás minősítésekig –, és a Naboo 
étterem méltán erősíti e kiváló gasztronómiai közösséget.

Önkormányzatunk büszke arra, hogy településünkön ilyen rangos 
elismerést kivívó étterem működik, amely tovább öregbíti Gyenesdi-
ás és a Balaton gasztronómiai hírnevét.

Szívből gratulálunk a Naboo étterem teljes csapatának, és további 
sikereket kívánunk a jövőben!

A Nyugat-Balaton hangja –  
35 éves a Szuperinfó 

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata ezúton is szívből gratulál 
a Nyugat-Balatoni Szuperinfó 35 éves fennállásához! Külön büszke-
ség számunkra, hogy e régiós jelentőségű kiadvány egy gyenesdiási 
székhelyű vállalkozásként szolgálja a helyi közösségeket és vállalko-
zásokat immár több mint három évtizede. 

A lap megbízható hírforrásként és fontos kapcsolódási pontként 
van jelen a térség életében. Köszönjük a korrekt együttműködést és a 
Gyenesdiás iránt tanúsított figyelmet, nyitottságot! 

További sikeres éveket, lendületes szerkesztőségi munkát és elköte-
lezett olvasókat kívánunk a jövőre nézve is.

Boldog jubileumot kívánunk a teljes szerkesztőségnek és a kiadó 
csapatának!

Gál Lajos és Iski Zsolt Gál Lajos és Iski Zsolt 
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!
Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány) 

Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől  330 Ft/l
Kéry lédig savanyúságok: Páhokról 

Házi készítésű sütnivaló hurkák és kolbász: Kanizsáról és Várvölgyről
Cserszegtomaji termelői méz
Dísz,- és faragni való tökök

Termelői burgonya Zircről (többféle)
Komáromy Pékség kemencéből a polcra! Mindig friss és minőségi!
Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és FoxPost 

csomagküldő automata is   üzemel!
VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!

Téli nyitva tartás 
Élelmiszer: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: ZÁRVA 
Dohánybolt: H-P: 6h-14h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h                                                                 

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

INGYENES INGYENES 
LÁTÁSVIZSGÁLAT LÁTÁSVIZSGÁLAT 

(ÚJ SZEMÜVEG ESETÉN)

• október 16. csütörtök 18 órától
• október 21. kedd 15 órától

Bejelentkezés alapján!


